

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 14.11.2023 Numéro de publication: HR02-1005884851

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation NW Shipping SA, Genève, nouveau Albion Trading and Shipping SA

Albion Trading and Shipping SA c/o TMed SA rue Dr-Alfred-Vincent 5 1201 Genève

Jusqu'ici NW Shipping SA Quai du Mont-Blanc 1 1201 Genève

NW Shipping SA, à Genève, CHE-289.374.704 (FOSC du 07.09.2023, p. 0/1005833536). Nouvelle raison sociale: Albion Trading and Shipping SA. Nouveau but: la gestion commerciale et le courtage en matière de transport maritime, notamment de pétrole et de produits dérivés, et d'affrètement de bateaux. La société a aussi pour but le commerce international de matières premières, notamment de pétrole brut, de produits dérivés du pétrole, et de charbon, ainsi que le stockage et le transport de telles matières premières. La société peut effectuer toutes opérations financières et fournir tous services ou conseils se rapportant directement ou indirectement à ses buts. Statuts modifiés le 31.10.2023. Nouvelle adresse: rue Dr-Alfred-Vincent 5, c/o TMed SA, 1201 Genève.

Registre journalier no 21038 du 09.11.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 173, Date: 07.09.2023 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève